Osnovi elektronike — Odsek SI Februar 2015.

1. Operacioni pojacavaci u kolu sa slike su idealni i rade u linearnom reZzimu. Dioda D je idealna sa
V,=0,7V,apoznatojei V.. =5V i R=10kQ . Odrediti zavisnost v, =v,(v;) ako je:

a) [50] dioda D ukljucena;

b) [50] dioda D iskljucena.
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2. a) [60] Odrediti medusobni odnos otpornika tako da kolo sa slike predstavlja naponski kontrolisani
strujni izvor I, =k-v,.
b) [40] Za odnos otpornika iz prethodne tacke odrediti k.

R,
AVAVAY,
n
Vo
NV
R,

I iz;

=



Osnovi elektronike — Odsek SI Februar 2015.

3. Parametri tranzistora u kolu sa slike su: S, =100, R, ) Ve
Vo =V, =Vprs =0,6 V, Vg =0,2V. Zener dioda je idealna sa Dz
parametrima V,, =0,7V 1 V, =3,3V, a poznate su i otpornosti ; p 0
R =2kQ i R, =1kQ. Odrediti reZime rada tranzistora i Zener ¢ N R,
diode, kao i napon v, ako je: .
a) [20] v, =1V -
b) [20] v, =8V.
4.U kolu sa slike parametri tranzistora su V,=0,7V, iz >
B,=B,=1ImA/N> i B,=110uA/V>, a poznato je i Iy,
I,=1,=25pA iV,,=3V. I, l
a) [30] Odrediti reZime rada svih tranzistora. I M,
b) [10] Izracunati napon V,.

Vi

5. Parametri MOS tranzistora u kolu sa slike su: V. =1V,
B=u,C,W/L=1mA/V*. Poznatojei V,, =-V =15V, R, =4,7kQ,
R, =10kQ, R, =200Q 1 I, =2mA . Odrediti:

a) [10] jednosmernu struju drejna i jednosmerne napone na drejnu, gejtu
1 sorsu MOS tranzistora;

b) [20] naponsko pojacanje pojacavaca a=v,/v,;

¢) [10] otpornosti koje vide ulazni generator i potrosac.

Studenti koji izaberu polaganje ispita preko kolokvijuma ne moraju raditi prvi i/ili drugi zadatak (i u tom slu¢aju ¢e im
se racunati poeni sa prvog i/ili drugog kolokvijuma umesto prvog i/ili drugog zadatka).
Studenti koji izaberu polaganje integralnog ispita rade svih pet zadataka.
NA KORICAMA VEZBANKE OBAVEZNO NAZNACITI KOJA OPCIJA ZA POLAGANJE JE IZABRANA
(KOLOKVIJUMI ILI INTEGRALNI ISPIT).

Ispit traje 3 sata.



